



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

1日,阴有雷阵雨局部冰雹,北风转南风3~4级,雷雨时阵风7~9级,20~29℃ / 2日,多云转阴有雷阵雨,南风3~4级,雷雨时阵风7~9级,20~34℃ / 3日,阴有小到中雨局部大雨转小雨,伴有雷电和局部冰雹,北风转西北风3~4级,雷雨时阵风8~10级,16~25℃

江敦涛“六一”前夕走访慰问少年儿童,寄语孩子们—— 养成良好习惯 健康快乐成长 争做德智体美劳全面发展的未来栋梁之才

淄博5月31日讯 今天上午,在“六一”国际儿童节到来之际,淄博市委书记江敦涛到淄博市沂源县部分幼儿园、小学走访慰问,代表淄博市委、市政府向淄博市广大少年儿童致以节日祝福,向广大教育工作者致以诚挚慰问,寄语孩子们爱上体育运动,提高审美情趣,养成良好习惯,健康快乐成长,争做德智体美劳全面发展的未来栋梁之才。副市长毕红卫参加活动。

淄博市沂源县悦庄镇中心幼儿园始建于1998年,服务周边12个行政村。幼儿园活动室里,孩子们正在画画、做手工。江敦涛向孩子们问好,表扬他们的画很可爱、手工很漂亮,祝他们节日快乐。临近中午,户外场地上的孩子们正开展丰富多彩的活动,江敦涛饶有兴致地观摩后,向他们赠送节日礼物,鼓励孩子们快乐成长,在体育运动中强健体魄,磨炼坚韧的意志品质,同时注重培养健康的审美情趣,养

成良好的生活习惯、行为习惯、语言习惯,争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

悦庄镇中心小学前身悦庄高等小学堂,始建于1917年,服务周边20个行政村。在学校美术教室,少先队员代表兴高采烈地为江敦涛等戴上鲜艳的红领巾,向他们致以少先队员队礼。江敦涛与孩子们亲切交流,关切询问大家的学习生活,送上节日的祝福,寄语孩子们健康快乐成长,养成良好习惯,将来成为祖国建设的栋梁之才。随后,江敦涛实地察看了操场及校园环境,与教职工深入交流,感谢他们的辛勤付出,勉励他们潜心教书育人。同时,要求学校高度重视食堂饭菜质量,提升营养配餐标准,保障孩子们成长需要。

在两所学校,江敦涛详细了解学校基础设施建设、办学特色、师资队伍、校车配备、作业布置等情况,并对校

园精细化管理提出具体要求。江敦涛强调,少年儿童是祖国的未来,是民族的希望,让他们健康快乐成长是全社会的共同责任。各级党委、政府要按照习近平总书记重要指示要求,坚定不移落实教育优先发展战略,推动教育优质均衡发展,努力办好人民满意的教育;要把建设高素质专业化教师队伍作为基础性工程,在全社会不断浓厚重视教育、尊重教师的良好氛围。教育部门和学校要进一步加强校园安全教育和管理工作,重点关心关爱偏远乡村学校和留守儿童、孤残儿童、贫困家庭儿童等特殊群体,高度重视学生的安全教育、思想品德教育和心理健康疏导,持续抓好常态化疫情防控和安全管理,努力为少年儿童茁壮成长创造安全、和谐、幸福的环境。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 宋泽明 张晓军 记者 马冠群



5月31日上午,在2021年儿童健康服务月启动仪式上,淄博市妇幼保健院医护人员进行海姆立克急救法情景演示。

急救宣讲进校园 公益筛查促健康 淄博市2021年儿童健康服务月正式启动

淄博5月31日讯 为进一步提升儿童健康管理水平,营造关爱儿童健康成长的社会氛围,5月31日上午,由淄博市卫生健康委、淄博市妇女儿童工委办公室、淄博市教育局主办,淄博市妇幼保健院承办的淄博市2021年儿童健康服务月启动仪式暨0—6岁儿童眼保健和视力检查培训班在淄博市妇幼保健院学术报告厅启动。

淄博市连续多年开展儿童健康服务月系列活动,社会认可度不断提高,关爱妇女儿童的氛围日益浓厚。通过全市上下的努力,淄博市孕产妇死亡率、5岁以下儿童死亡率、婴儿死亡率稳步下降,妇幼健康服务能力大幅提升,儿童健康和青少年发展能力不断提升,将呵护妇幼健康的单个“保障重点”有力整合形成了覆盖全生命周期的“保障体系”。

此次服务月活动以“筑牢健康屏障 促进儿童成长”为主题,仪式现场宣读了《关于组织开展2021年儿童健康服务月活动的通知》,淄博市妇幼保健院医护人员及在训康复儿童分别带来了海姆立克急救法情景演示和时装表演。与会领导现场为孩子们赠送了儿童节礼物。启动仪式后,举行全市0—6岁儿童眼保健和视力检查培训班,来自淄博市各区县的150余名眼健康工作者参会。

在接下来的一个月时间里,淄博市将组织开展托幼托育机构卫生保健培训班,进一步提升机构卫生

保健人员业务水平,促进在园儿童身心健康;联合教育部门及各类学校,到中小学校开展心肺复苏以及海姆立克急救法宣讲,让常见儿童急救知识人人掌握,特别是乡镇和偏远地区学校师生熟知;淄博市妇幼保健院将为首批200名听障患者进行耳聋基因公益筛查,为50个矮身材儿童开展公益骨龄测试,招募20个“刷牙小明星”家庭,开展口腔健康公益检查;全市范围内组织开展医院开放日活动,让广大小朋友和家长体验医务工作,感知医疗行为和就医环境,增强自我健康意识。

作为淄博市唯一一家三甲妇幼保健院,淄博市妇幼保健院自今年妇女健康服务月活动以来推出了“十大呵护行动”,其中涉及早产儿关爱、儿童健康管理、青少年视力保护、青少年心理健康四个行动。近日该院与淄博师范高等专科学校战略合作签约,在婴幼儿养育照护服务发展指导中心建设等方面深入合作。此外,日前淄博市卫健委联合市教育局制定印发了《淄博市儿童青少年健康管理实施方案》,淄博市妇幼保健院也将在淄博市卫生健康委、淄博市教育局的正确领导下构建起7—19岁儿童青少年健康管理平台,为青少年健康发展提供系列健康服务,形成保健、干预、治疗、康复、健康成长的长效机制。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 宋天印

马晓磊“六一”前夕走访慰问幼儿园和小学 加强对孩子的安全教育 保障孩子健康成长

淄博5月31日讯 “六一”国际儿童节来临之际,5月31日下午,淄博市委副书记、市长马晓磊到周村区南郊镇中心幼儿园及贾黄小学走访慰问,为孩子们送去节日礼物和美好祝福,向辛勤耕耘的教师表达诚挚问候,并调研察看教学工作和教学设施配套情况。淄博市政府秘书长宗志坚陪同走访。

在南郊镇中心幼儿园,马晓磊主动接受入园体温检测,强调要常态化落实好疫情防控和出入登记等管控措施,全力保障师生健康安全。走访期间正逢孩子们课间玩

耍,他指出,要研发更多孩子喜欢的游戏活动,让孩子们在玩中学、学中乐,同时注重加强对孩子的安全教育,保障孩子健康成长。在美术教室,一名正在画画的小朋友主动展示绘画作品,马晓磊高兴地给予孩子表扬,叮嘱教师要善于发现孩子的兴趣和天赋,因材施教加以引导,让每一个孩子都能拥有美好未来。

在贾黄小学,马晓磊详细询问学校教学管理、师资力量、硬件配套及教学情况。他指出,少年儿童是祖国未来和民族希望,是实现中华民族伟大复兴中国梦的未来的主

力军和生力军,保障和引领少年儿童健康成长责任重大、意义重大。要高度重视品德教育、素质教育、劳动教育、安全教育,特别是要遵循孩子成长规律,注重性格培养和习惯养成,通过实践锻炼提升孩子们的自主能力和认知水平,促进学生德智体美劳全面发展。市、区有关部门要加强教育资源优化配置,努力创造更加公平、更加优质的教育环境,让每一个孩子都能潜心学习、健康成长、全面发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 石政伊